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THÔNG BÁO
V/v Mời lực lượng tham dự buổi Tuyên truyền 
chăm sóc sức khỏe nữ sinh các lớp Khóa 13 và Trung cấp chuyên nghiệp
---------
Căn cứ nhiệm vụ công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2017-2018 của Ban Chấp hành Đoàn Trường Cao đẳng Kinh tế - Công nghệ TP.HCM;
Được sự cho phép của Lãnh đạo Nhà trường;
Nay, Ban Thường vụ Đoàn Trường thông báo mời lực lượng tham dự buổi Tuyên truyền chăm sóc sức khỏe nữ sinh các lớp Khóa 13 và Trung cấp chuyên nghiệp, cụ thể chương trình:
+ Thời gian: 9h00 – 11h30 ngày thứ bảy 09/12/2017;
+ Địa điểm: Hội trường A8 
+ Đơn vị phối hợp tổ chức: Phòng khám SKSS & KHHGĐ (thuộc Chi cục Dân số - KHHGĐ TP.HCM)
+ Nội dung chương trình:

- Báo cáo viên báo cáo chuyên đề về Chăm sóc Sức khỏe sinh sản Vị thành niên, thanh niên và Chăm sóc sức khỏe Tiền hôn nhân;
- Giao lưu, trao đổi những vấn đề có liên quan;

- Ban Tổ chức tặng quà cho các bạn tham gia chương trình.
+ Mời lực lượng: kính mời 06 bạn nữ sinh (mỗi lớp) các lớp khóa 13 (thuộc các ngành Kỹ thuật – Công nghệ; Kinh tế - Quản trị - Du lịch; Ngoại ngữ; Y Dược) và các lớp Trung cấp chuyên nghiệp, (dự kiến 150 nữ sinh sẽ tham gia chương trình).

+ Để thuận tiện cho việc chuẩn bị quà tặng, Ban Thường vụ Đoàn Trường đề nghị cán bộ các lớp gửi danh sách đăng ký tham gia (theo mẫu đính kèm) gửi về email: doanthanhnien@hiast.edu.vn  hoặc báo trực tiếp về Văn phòng Đoàn Trường chậm nhất đến 11h30 ngày thứ 5 (7/12/2017).
Trên đây là thông báo mời lực lượng dự buổi Tuyên truyền chăm sóc sức khỏe nữ sinh. Ban Thường vụ Đoàn Trường kính mong nhận được sự quan tâm phổ biến của Quý Thầy Cô Giáo viên Chủ nhiệm và đề nghị các đồng chí cán bộ lớp tích cực triển khai thông báo này.

Trân trọng! 
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